
DAKAR 2010 – 3. Szelektív Szakasz

Miroslav Zapletal és Tomáš Ouředníček a tegnapi nap első harmadát sikeresnek könyvelhették. 
Egyikeként  azon  keveseknek,  akik  nem  bolyongtak,  még  a  Volswageneket  és  a  Hummerral 
versenyző Robby Gordont is sikerült megelőzniük!

Tartották a jó tempót, majd derült égből villámcsapásként, megállt a motor. A sivatagban iszonyú a 
hőség,  és  a  mély  homokban  ez  volt  az  oka  a  Zapletal  féle  Mitsubishi  L200-as  motorjának  a 
túlhevülésének. A tavalyról már jól ismert és a versenyzők között csak rettenetesnek nevezett szakasz 
idén is nagyon sok áldozatot szedett. A mezőny egyharmada a dűnék fogságába esett. „Nagyon nehéz 
szakaszon  vagyunk  túl.  Láthattuk  Nani  Roma  balesetét  ami  ismét  óvatosságra  intett  bennünket  a 
következő napokban. Ismét sokat köszönhetünk Erik van Loonéknak, akik a miénkhez hasonló autóval 
kínlódták végig az igazán embert és technikát próbáló hőségben a szakaszt. Igazán boldogok vagyunk, 
hogy beértünk a bivouacba és a szerelők kezelésbe vehetik végre a lestrapált versenyautót. Tomas 
remek munkát végzett, a szelektív elején nagyon sokan eltévedtek de mi úgy tudtunk haladni mintha itt 
laknánk és mindent ismernénk. A dűnék közé érve kezdődtek a problémáink a motor melegedésével. 
Csak rövid távokat tudtunk megtenni egyszerre, majd mindig meg kellett várni, hogy visszahűljön de 
tudtuk,  hogy  csak  így  teljesíthetjük  a  rettenetes  hőségben  a  távot.  Idegőrlő  volt  az  utolsó  száz 
kilométer de itt vagyunk és egy plusz hűtő segítségével holnap az Andok és Chile vár ránk.” A motor 
melegedése jelentősen hátravetette csapatunkat de a lendületből  és az elszántságból  nem veszett 
semmi.  Jelenleg  a  43.  pozíciót  birtokolják  a  fiúk  és  bíznak  benne,  hogy  a  „szükséges  technikai 
problémákat” már tegnap elszenvedték és most már nem hátráltathatja Őket semmi a versenyzésben. 
A mai szakasz Fiambala-ból Copiapóig 203 kilométeren keresztül vezeti a versenyzőket az Andokon 
keresztül  egész  az  Atacama sivatagig.  A  szelektív  rajtja  a  hazai  idő  szerint  16.00  kor  van,  400 
kilométer összekötő útvonalat kell teljesíteniük és az Arentin-Chilei határátkelést. Miroslav Zapletal 
és Tomáš Ouředníček 18:30-kor rajtol. Mivelhogy a tegnapi sivatagi szakasz rettentően megerőltető 
volt, a szervezők úgy döntöttek, a mai verseny a CP3-nal ér véget. 
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